

ERRATA, VOL. III.

---

Page.

- 72, Line 20, for Knight, read night.
- 277, Note 1, add appendix CCVI.
- 283, Line 3, for John, read William.
- 287, Line 2, for Sullan, read Sutton.
- 289, Note 1, for CCXII, read CCXI
- 296, Note 1, for CCXV, read CCXIV, CCXV, CCXVI.
- 299, Line 5, for confiscation, read sequestration.
- 302, Note 2, for CCVII, read CCXVII.
- 315, Line 14, for 1538, read 1558 twice.
- 318, Note 2, for CCXII, read CCXVIII.

